

让全民共享网络多媒体技术

海信电器率先发动春季平板攻势

日前,海信电器率先发布了完美融合网络多媒体技术、3D显示技术与LED背光源技术的蓝擎LED液晶电视新产品,拉开了2010年平板电视全面升级的序幕。

为了让消费者真正享受到技术进步带来的实惠,海信电器宣布自4月9日起至4月11日,在全国率先发动春季平板攻势,对海信T18系列、LED和V88系列、240Hz网络多媒体液晶电视进行全线优惠,优惠幅度最高可达5000元,蓝擎LED新品还有众多豪礼相送。据了解,这是海信为推动LED液晶电视

普及又一次掀起的大规模优惠风暴。

海信多年来坚持技术立企的发展战略,在平板电视领域有着雄厚的技术积累和完整的产业链优势,领先同行3个月到半年时间将性价比最优的平板电视新产品率先投放市场。技术进步是价格让步的关键因素。

2007年海信承担起国家863计划重点项目之一的LED背光模组的技术突围任务;2008年海信正式建成投产中国第一条LED液晶模组生产线,国内首次推出42型

LED液晶电视,领先国内同行整整一年的时间;2009年9月,海信推出19型到55型全系列LED液晶电视,加快了LED电视的推广普及速度;2009年12月,国际电工委员会确定了由来自中国海信的刘卫东博士牵头起草LED液晶背光分规范国际标准,该系列国际标准由中国企业负责制定,在全球平板显示领域还是第一次。至此,海信作为业内的LED专家地位完全树立起来。

海信不仅享有LED专家的美誉,而且海信成功将技术优势转化为市场胜势,根据中怡康公布的统

计数据,海信LED液晶电视零售量市场占有率从2009年11月以来已经连续4个月超过了30%,独占中国LED液晶电视市场三成以上份额;今年2月,海信LED的零售量和零售额双双高居中国LED液晶电视市场的第一位,而海信的全部液晶电视市场份额连续七年位居中国平板市场榜首。

2010年,中国平板市场迎来三网融合和LED全面普及的重大机遇,海信近期频施重拳,全新上市的蓝擎LED液晶电视采用自主研发的蓝擎Widget多任务操作系统,

首次实现了广播电视节目和网络内容的叠加观看,内容更丰富、功能更强大、操作更简便。用户可以边看电视边畅游网络,可以根据自己的喜好更换操作界面,在看电视节目的同时查看天气预报、浏览新闻资讯、玩网络游戏等,真正做到了“一机二用”。

专家分析,蓝擎LED的上市将为海信参与全球高端平板市场竞争赢得市场先机 and 持久的竞争力,此次力度空前的优惠推广活动,也必将推动中国LED电视市场的快速增长。(达丽)

美国热水器巨头推出燃气热水器高端技术

A.O.史密斯研发的“一氧化碳安全防护系统”更安全

“我要买一台燃气热水器,价格实在更要使用安全。”在一家电器卖场内,张大妈一开口,就要买一台安全型的热水器。近年来,燃气热水器中毒事件时有发生,“安全”成为消费者考虑的第一要素。

有着136年历史的美国热水器巨头A.O.史密斯,推出了更高安全等级的恒温燃气热水器,特别针对一氧化碳隐患研发了“一氧化碳安全防护系统”(专利号:ZL 200610097939.X),大大降低其危害,而最新上市的G1冷凝系列能效达到100%,让安心、节能真正实现。

无色无味的一氧化碳,家中危险的隐形杀手

众所周知,一氧化碳是无色无味的。当燃气器具(燃气灶、热水器)不正常燃烧时,就会产生大量一氧化碳,如果室内空气不流通,一氧化碳浓度超标,人就会在不知不觉中中毒,造成严重的后果。

专利一氧化碳安全防护系统,24小时的安全卫士

在传统燃气报警器单一预警的基础上,A.O.史密斯一氧化碳安全防护系统实现了创新的预警及安全防护双重功能——它24小

时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器主机进行实时联动,一旦超标马上报警,并采取行动。一氧化碳安全防护系统能有效监控整个厨房环境,真正使安全防护一步到位。

占领绝佳监测制高点,全面扫除安全隐患

一氧化碳比空气轻,因此报警模块安放在一氧化碳易滞留的位置,显然更加灵敏。对此,A.O.史密斯全球研发中心创新研发出分离式高位监测技术,报警模块被安置在距屋顶30cm以内,就像一个占领最佳制高点的安全卫

士,全面监测所有燃气器具可能带来的隐患。

当监测到一氧化碳浓度升高至危险值时,热水器便开始声光报警,主机就即时切断燃气管,同时热水器中特有的排风装置将马上进行高速清扫,把室内的废气强制排出至室外,正可谓监控报警、断气清扫、排除废气一气呵成。

“我选的A.O.史密斯燃气热水器,是带有一氧化碳安全防护装置的,这样一家老小洗起澡来,就没有后顾之忧了。”精挑细选之下,张大妈不仅把美国热水“专家”带回家,更把一份安心带给了全家人。(梅子)



11100元爱心图书 点亮贫困孩子梦想

本报讯“点亮孩子梦想,请从一本书开始。”3日,在西门子家电爱心图书馆洛阳站活动中,红山乡枣园小学获得了价值11100元的儿童读物捐赠。

当天上午,记者在活动现场看到,500余册崭新的图书类别广泛。公司有关负责人表示,一本好书能开拓孩子们的眼界,充实他们的精神世界,因此希望更多的市民和学校能加入到这场爱心行动中来,为孩子们提供书籍、文具,满足他们的学习需要,让他们更好地成长。

据了解,今年3月初,西门子家电总部已在四川省沐川县箭板镇捐建了第一批“西门子家电爱心图书馆”。这是一个长期项目,西门子家电将陆续在全国各地的希望小学捐建爱心图书馆,为贫困孩子集知识甘露。西门子家电自进入中国以来,就致力于为贫困地区提供力所能及的援助,帮助他们拥有更好的生活。(本刊记者 杨团伟)

长虹网乐互动LED电视、3D显示电视全球首发

长虹网络电视普及风暴

4月10日抢购日,最高优惠5000元

为祝贺长虹3D显示电视、网乐互动LED电视全球首发,本周起长虹率先举行“网络电视普及风暴”大型促销活动。4月10日抢购日,最高优惠5000元。

据有关人士介绍,42型可升级的网络电视仅售4990元还送一个价值990元的网络机顶盒,新款3D显示电视、网乐互动LED电视预订就送价值660元的3G大礼包。抢购预订即送价值168元的HDMI数字高清视频线,抢购42型及以上网络电视、网乐互动LED电视、50型

及以上护眼电视还加送一年延长保修。

详情请至洛阳市区各大卖场长虹专柜进行咨询,也可拨打0379-62381657咨询。

据悉,长虹在北京桥艺术中心举行了“3D互动电视2010趋势发布会”,会上隆重发布全球首款融合3D显示、互动网络技

术“好看更好玩”LED电视,将中国平板电视的定义提升到了一个新的高度,可谓是彩电中的“机皇”。会上发布的新品iTV830和新款iTV920率先实现了高清晰视频通话、网络棋牌游戏等互动功能,成功引领了网络电视产业的互动方向。(腾越)

微波炉或将纳入节能补贴

中国家电协会秘书长徐东生日前透露,微波炉国家标准目前已基本完成草案的制订工作,正待国家有关部门的审批。国标公布后,微波炉产品也将有望与空调产品一样,在产品外观上贴上能效标志,并有可能纳入财政部组织实施的节能产品惠民工程。

据了解,目前微波炉市场饱受价格战之苦,低价、高耗能产品在市场上成为主角。有专家认为,500元以下的微波炉产品对行业的价值链贡献很小。(新宁)

政策吹风



家电小常识

延长液晶使用寿命 电视机除尘有妙招



在电视机的上方和侧面有一些散热口,灰尘非常容易在这些地方积聚。灰尘积得多了,就可能对部件散热造成影响,缩短电视机的使用寿命。想要彻底地清除灰尘,可用以下方法:

1. 在清水中加入少量柔顺剂,搅匀(柔顺剂与水的比例大约为1:500)。把毛巾放入柔顺剂的水溶液中,浸泡3分钟。

2. 拔掉电视机的电源。把毛巾拧干,搭在电视机的散热口上。注意:电视机所有的散热口都要用毛巾盖上。

3. 掀起毛巾的一角,用电吹风往电视机的散热口里吹风,然后再从另一个散热口往里吹。因为柔顺剂里有阳离子,带正电荷;灰尘有阴离子,带负电荷。电视机里面的灰尘被吹起来以后,就会被吸附到盖在散热口的湿毛巾上,除尘的目的就达到了。而家中的电脑主机、音箱也容易积聚灰尘,也可采用以上的除尘方法。(雅楠)